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A nagy népszerűség ellenére Vadkerti Imre megmaradt annak, aki korábban is volt. Három gyermek, a 13 éves Bálint, a nyolcéves Bence és a húsz hónapos Csenge édesapja. A próbák miatt sokat van távol családjától, de mint elmondta: a távollét csak szorosabbra fűzte a kapcsolatot közöttük
Mióta az M1-es csatornán a Társulatban beindult a küzdelem a döntőbe jutásért és a szerepekért, vezeti a népszerűségi listát. Az eredetileg szobafestő, ám színpadi tapasztalatokkal rendelkező (szerepelt a János vitézben, a Légy jó mindhalálig-ban, a József és a színes szélesvásznú álomkabátban, a Mária evangéliumában), Gútáról származó Vadkerti Imre legutóbb Torda szerepéért vívott meg, ezen a szombaton pedig Koppány szerepéért "száll ringbe". Ám sokan úgy gondolják: igazi István király alkat. Amikor ezt megjegyzem az interjú során, csak elmosolyodik. Biztosít arról, mindent megtesz annak érdekében, hogy "neki is jusson valami". Nekünk pedig fel kell tennünk a kérdést: mondd, te kit választanál? Hogy régiónk szülötte eljuthasson a párbajig, a mi szavazatunkra is szükség van. Jimmy a Deltának adott interjújában beszél a Társulatban zajló munkáról is. 
• Milyen a Társulat a színfalak mögött?
 - Általában reggel kilenc és tíz óra között kezdünk, és este hatig-hétig dolgozunk, próbálunk. Hétfőn, kedden és szerdán a Honvéd Táncszínház próbatermében vagyunk, csütörtökön, pénteken és szombaton pedig a stúdióban. Nagyon kemény munka folyik. Általában kéthetente járok haza, vasárnap hajnalban érkezem, és este utazom vissza Budapestre. 

• A Társulat tagjaival milyen a viszonyod? Előfordulnak veszekedések, cívódások, vagy annyira elfoglaltak vagytok, hogy ilyesmire nem jut idő? 
- Egyáltalán nincsenek nagy konfliktusok, talán egész pici súrlódásokról tudnék beszélni, amit inkább csak a fáradtság okoz. 
• Pályafutásod során kétség- kívül a Társulatban való szereplés hozta meg a hírnevet, az igazi sikert. Hol találkozhattunk eddig Vadkerti Imrével? Kinek köszönhető a hangod? 

- Elsősorban apukámnak és anyukámnak. Ötödikes koromban szerettette meg velem az éneklést Jókai Évike, aki jelenleg a komáromi Béke utcai alapiskolán tanít. Amíg 1994-95-ben a Komáromi Jókai Színháznál voltam, az énektanárom László Zsuzsa operaénekesnő volt. Hencz Tihamérnak is nagyon sokat köszönhetek, később vele alakítottuk meg az Alfa rock együttest. Szeretném megemlíteni még a gútai Kis- Duna Menti Rockszínházat, amelynek tagja vagyok, és az Érsekújvári Rockszínpadot. Azok vezetőinek, Mayer Jánosnak és Stugel Tibornak is sokkal tartozom. A Társulaton belül pedig külön köszönetet szeretnék mondani Novák Péternek és Károly Katalinnak. 

• Miért jelentkeztél a Társulatba? 
- A darab miatt. Gyerekkorom óta imádtam az István, a királyt.
 • Egyforma mércével mérnek a Társulatban? 
- Maximálisan, senki nem emel ki, de nem is marasztalja el a másikat amiatt, mert a határon túlról érkezett. 
• Eddig inkább lírai dalokat énekeltél, a "pergősebb" számokban csak legutóbb, Torda szerepében mutattad meg magad. Hozzád melyik áll közelebb? 
- A dalválasztás nem a mi feladatunk, Kocsák tanár úr választja ki azokat. Abban az esetben van beleszólási jogunk, ha a kiválasztott dal a hang magasságában, illetve mélységében nem megfelelő. 

• Folynak közöttetek találgatások, ki alakíthatja majd Koppányt, illetve István királyt? 
- Nem, nem is szeretnénk találgatásokba bocsátkozni, hiszen mindkét szerepre túl sok a jelentkező. 

• Amikor legutóbb Torda szerepéért versenyeztél, elmondtad, hogy a kezdetektől ezt szeretted volna eljátszani. Miért? 
- Egyrészt nagyon tetszik a dal, véleményem szerint nagyon erőteljes és "pörgős". 

• Őszintén szólva, mi azért nem nagyon sajnáljuk, hogy nem Torda szerepét kaptad. Sokkal szívesebben látnánk István szerepében...
- Nagyon köszönöm a bizalmat. Ezen a héten szombaton Koppány szerepéért küzdök meg, ha nem jön össze, akkor két hét múlva indulok István szerepéért. Koppányért is teljes erőbedobással küzdök. Valami csak jut nekem is...
 • Mi ehhez szorítunk neked, mégis sokak meggyőződése, hogy alkatilag, hangilag téged „Isten is István szerepére teremtett“. Azonban ha Neked kellene választanod, melyik szerepet vállalnád? Koppányét, vagy Istvánét? 
- Ezt nehéz eldönteni, nem tudok különbséget tenni a kettő között. Mind a két szerepet megtiszteltetés lenne elénekelni, és mindkét szerep egyformán fontos és erős. István-dalokat már énekeltem, de a szerepben még nem próbáltam ki magam. 
• Lehet következtetni abból valamire, hogy ki kivel énekel duettet? 
- Elképzelhető, szakmailag semmi különöset nem látok abban, ha próbálják a duettek összhangja alapján is kiválogatni a szereplőket. 
• A zsűriben ki a kedvenced? 
- Ez nagyon furcsa, és talán nem is hangzik túl hihetően, de én minden zsűritagot nagyon szeretek. 

• Az is igaz, hogy túl sok okod nincs panaszra, hiszen csupa jót mondanak rólad...
 - Nem ezért szeretem őket, hiszen nem volt mindig csak dicséret, kemény kritikákat is kaptam, amit én hasznos tanácsként könyvelek el. Nem szeretném külön kiemelni Alföldi Róbertet, de el kell mondanom, hogy a képernyőn a nézők talán negatívnak, vagy túl szigorúnak tartják, de nagyon hasznosak a hozzászólásai. Valójában csak a kritikából lehet tanulni. 

• Vagyis ő vállalja fel a „rosszfiú“ szerepét?
 - Így is lehet mondani. 
• Melyik volt a "leghasznosabb" tanács, amit úgymond hazavihetsz, és mi volt az a kritika, amivel nem értettél egyet? 
- Minden tanácsot érdemes megfogadni. Valóban oda kell figyelnem arra, hogy ne harapjam el a szóvégeket. Az elején, amikor az Álomarcú lányt énekeltem, épp Alföldi Róbert figyelmeztetett arra, hogy ne nézzem éneklés közben annyira az eget, és kontaktusban legyek a közönséggel. És hogy a zsűrinek mennyire igaza van, bizonyítja, hogy amikor éppen itthon voltam Gútán, megállítottak az ismerősök, gratuláltak, de hozzátették: "igazából tényleg sokat néztél az égre". Ez is bizonyítja, hogy a zsűrinek véleményformáló ereje is van. Vérprofi személyek dolgoznak itt, akiknek a tanácsát mindig érdemes szem előtt tartani. 

• Azért mi szorítunk, hogy továbbra is minél többet dicsérjen a zsűri, és azért gondolom te sem haragszol, ha jó értékelést kapsz. 
- Így van. De hadd köszönjem meg a segítséget mindazoknak a nézőknek, akik szavazataikkal támogattak, hogy idáig eljussak. 
• Hol szeretnél inkább érvényesülni? Magyarországon, vagy itthon?
 - Ahol munka van, ahol énekelhetek. 
• Érkeztek már felkérések? 
- Lehet, hogy már vannak tervek, hiszen mennek a suttogások, viszont konkrét felkérések még nem érkeztek felénk. Egyelőre csak a Társulaton belüli munkával foglalkozom, maximálisan erre összpontosítok. 
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